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Palle“ und „Tiste“ mussten viele Fragen beantworten
Freitag, 25. November 2016	
Als Alexander Pallestrang und Andreas Kristler letzte Woche an einem Nachmittag die Volksschule Gnigl besuchten, trafen sie auf eine kleine gemütliche Runde der Nachmittagsbetreuung, mussten aber umso mehr Fragen der aufgeweckten Kinder beantworten. Die konnten kaum die Vorstellung der beiden abwarten und legten sofort los: Wie lange spielt ihr schon? Gegen wen spielt ihr? Kennt ihr den KAC? Wart ihr schon mal verletzt? Woraufhin Alex mal eben seinen fehlenden Vorderzahn bzw. den entsprechenden Zahnersatz rausnahm und mit gebleckten Zähnen in die Runde grinste …
Schnell ergab sich ein angenehmes Gespräch, in dem auch die Kinder erzählten, was sie so sportlich in ihrer Freizeit machen, wie z.B. Fußball oder Basketball spielen. Manchmal vergaßen Palle und Tiste fast, dass sie es mit Kindern der dritten und vierten Klasse zu tun hatten. Ein Mädchen wollte z.B. wissen, ob die beiden schonmal durchgedreht sind, weil sie lange kein Tor geschossen haben und spendete auch gleich den entsprechenden Trost: „Man muss auch verlieren können!“
[bookmark: _GoBack]So ging die kurzweilige Stunde schnell vorüber – Aadit und Alina probierten auch die Eishockeyausrüstung aus und wollten sie gar nicht mehr hergeben, obwohl sie sich nicht vorstellen konnten, dass man damit schnell über das Eis laufen kann – und am Ende verteilten die beiden Profis natürlich noch Saisonpässe und Teamposter, die sie gern signierten.
Ein Dankeschön geht an dieser Stelle auch an die beiden Betreuerinnen Frau Baumann und Frau Diwisch, die ihre Sprösslinge sehr gut auf den Eishockeybesuch vorbereitet hatten. Und nun freuen sich die Red Bulls schon auf den Besuch der Kinder bei einem Heimspiel in der Salzburger Eisarena!
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